
诸暨中学高三数学测试卷

一、选择题：本大题共10小题，每小题4分，共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1. 函数
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【答案】A

2. 若
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【答案】C

3. 《九章算术》中，将底面是直角三角形的直三棱柱称之为“堑堵”.已知某“堑堵”的三视图如图所示，正视图中的虚线平分矩形的面积，则该“堑堵”的体积为(    )
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A. 
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【答案】C

4. 设x，y满足约束条件
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，则z＝2x＋y的最小值是（    ）

A. －15
B. －9
C. 1
D. 9

【答案】A

5. 已知
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A. 充分不必要条件
B. 必要不充分条件

C. 充要条件
D. 既不充分也不必要条件

【答案】D

6. 已知等比数列
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【答案】B

7. 函数
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【答案】B

8. 已知
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【答案】D

9. 将6个数2，0，1，9，20，19将任意次序排成一行，拼成一个8位数（首位不为0），则产生的不同的8位数的个数是（    ）

A. 546
B. 498
C. 516
D. 534

【答案】B

10. 如图所示，平面
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【答案】B

二、填空题：本大题共7小题，多空题每题6分，单空题每题4分，共36分.

11. 若
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【答案】    (1). 9    (2). 6

12. 设等差数列
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【答案】    (1). 
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13. 二项展开式(1+2x)5=a0+a1x+a2x2+a3x3+a4x4+a5x5，则a4=___________，a1+a3+a5=___________[image: image61.wmf].


【答案】    (1). 80    (2). 122

14. 在
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【答案】
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15. 已知函数
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【答案】    (1). 
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16. 已知F为抛物线C：
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的焦点，点A在抛物线上，点B在抛物线的准线上，且A，B两点都在x轴的上方，若
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【答案】
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17. 已知平面向量
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【答案】5

三、解答题：本大题共5小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

18. 已知函数
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【答案】(1)1；(2) 
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19. 如图，在平行四边形
[image: image95.wmf]ABCD

中，
[image: image96.wmf]2

ABBC

=

，
[image: image97.wmf]2

3

ABC

p

Ð=

，
[image: image98.wmf]E

为线段
[image: image99.wmf]AB

的中线，将
[image: image100.wmf]ADE

D

沿直线
[image: image101.wmf]DE

翻折成
[image: image102.wmf]ADE

D

¢

，使平面
[image: image103.wmf]ADE

¢

⊥平面
[image: image104.wmf]BCD

，
[image: image105.wmf]F

为线段
[image: image106.wmf]AC

¢

的中点.

（1）求证：
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【答案】（1）见解析；（2）
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20. 如图所示，在
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（1）求数列
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【答案】（1）
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21. 已知椭圆
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（2）设直线
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【答案】（1）
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22. 已知实数
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